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Répondre  aux  questions sur le formulaire et ne pas oublier de faire figurer votre nom.  Mettre une croix devant la réponse attendue ou la plus proche
Les mauvaises réponses ne sont pas pénalisées mais une seule croix par question !                                                                                         Bon courage.

	Action X       15:32:19
	
	Action X       15:32:19

	ACHAT
	
	VENTE
	
	Transactions réalisées

	Quantité
	Cours
	
	Cours
	Quantité
	
	Heure
	Cours
	Quantité

	1 503
	65,24
	
	65,26
	300
	
	15:31:30
	65,24
	497

	658
	65,23
	
	65,27
	4 598
	
	15:31:12
	65,25
	832

	4 786
	65,22
	
	65,28
	2 098
	
	15:30:45
	65,24
	900

	6 995
	65,21
	
	65,29
	2 990
	
	15:26:28
	65,24
	164

	178
	65,20
	 
	65,30
	4 770
	
	15:24:59
	65,25
	330


Q1:  Donner la meilleure limite à 15 :34 :08 côté ASK en Prix et Quantité après l’arrivée de  2 ordres :
           15:32:40  arrivée d'un ordre d'achat de 600 actions à 65,26€                         notation Prix / Quantité
           15:34:07  arrivée d'un ordre de vente de 780 actions à 65,25€

[image: image1.emf]65,25 /  480 65,26 /  1 503 65,26 / 497 65,27 / 480 65,27 / 4 598


Q2 :  Quel était l’état du carnet d’ordre à 15 :31 :11, sachant que 2 ordres seulement ont été enregistrés jusqu’à 15 :32 :19 ?
          Donner les meilleures limites de prix                                                                              notation  Bid / Ask
[image: image2.emf]65,25 /  65,27 65,24 /  65,26 65,26 /  65,27 65,24 /  65,25 65,25 /  65,26


Q3 :  Sur la base du carnet à 15 :32 :19, un investisseur ‘distrait’ se trompe et achète  1 500 titres au prix de marché, 
         alors qu’il souhaite en fait les vendre ! Donner le Bid et le Spread après la rectification de  son erreur.

[image: image3.emf]65,25 /  2 65,24 /  1 65,26 /  2 65,25 /  5 65,25 /  3


Q4 :  Donner le dividende (en €)  attendu dans 3 mois d’une action (prix spot 178€, prix forward 168€, échéance du 

            terme 6 mois et  Euribor 3 mois 3% et Euribor 6 mois 4%)

[image: image4.emf]4 7 10 14 19


Q5 :  Quel taux de change vous semble ne pas correspondre aux taux actuels (début février 2010)

[image: image5.emf]USD-EUR 0,73 RUB-EUR 0,02 EUR-JPY 105 CHF-EUR 0,82 EUR-CNY 0,86


Q6  :  Quel est le prix de fixing qui se dégage du tableau de synthèse des ordres

[image: image6.emf]Prix

Marché

A

106 105 104 103 102 101 100 99 98 97 96

Marché

V

Qté Achat 300 180 430 720 530 330 930 380 80

Qté Vente 170 430 430 330 830 230 330 630 130 530


[image: image7.emf]103 102 101 99 98


Q7 :  Donner le change MXN-EUR sur la base des informations suivantes :   USD-EUR 0,7408     USD-MXN  12,027

[image: image8.emf]0,0615 16,23 8,909 0,1122 3,457


Q8 :  Donner le prix actuel d’un baril de pétrole BRENT  (en €) :

[image: image9.emf]40 55 75 100 115


Q9 :  Calculer le change à terme ABC-XYZ à 2 mois, à partir des informations suivantes :
ABC-XYZ Spot
2,555 – 2,666
     Tx xyz 3,60% - 3,80%     Tx abc  2,40% - 2,70%    Terme = 2 mois= 60j

[image: image10.emf]2,549 - 2,662 2,561 - 2,670 2,482 - 2,769 2,548 - 2,645 2,667 - 2,676


Q10 :  Donner le montant à payer (<0) ou à recevoir (>0) pour une entreprise ayant acheter un FRA de 3 dans 2 sur Euribor au taux de 4,60% (taux garanti pour un nominal de 10M€) si, à l’issue de la période d’attente, le taux Euribor observé est de 4,40%

[image: image11.emf]-5 000 -1 500 500 1 500 5 000


Q11 :  Calculer le change HUF-EUR spot  , à partir des informations suivantes :         (avec HUF Forint Hongrois)
HUF-EUR Fwd à 6 mois
0,00367
     Tx EUR 1,44%     Tx HUF  2,70%    Terme = 6 mois= 180j

[image: image12.emf]0,003 0,0034 0,00367 0,004 0,0067


Q12 :  Déterminer le taux d’intérêt spot pour une échéance de 4 ans à partir des informations suivantes : 

         Bons du Trésor à 1 an : prix = 97,09% ;  à 3 ans  prix = 91,90% ;  FRA 1 dans 1   taux=2,85% ;  FRA 1 dans 3 taux=2,6%

[image: image13.emf]- de 2,20% de 2,2% à 2,4%  de 2,4% à 2,9%  de 2,9% à 3,3%  + de 3,30%


Q13 :  Déterminer le change CLP-ECS à partir des informations suivantes :          [CLP Peso du Chili,   ECS  Sucre d’Equateur]

         JMD-CLP     6,0148        THB-ECS  714,875     THB-JMD  2,6421            [JMD Dollar Jamaïque THB Baht Thaïlande]
[image: image14.emf]0,01789 17,892 19,6406 45 178,000


Q14 :  Donner le prix spot d’une marchandise dont le prix à terme (à 3 mois) est de 678,00€, sachant que l’Euribor 3 mois est  

           A  2,48%% l’an et que le coût de stockage représente 0,35% par mois de la valeur spot actuelle

[image: image15.emf]578 600 632 665 698


Q15 :  avec les paramètre  i=4,00%, n = 8 ans et r = 3,80%, donner la duration et la convexité d’un Zéro coupon et

                               d’une Rente Perpétuelle pour une variation de – 0,30%

	D(ZC) =  
	CVX (ZC) = 
	D(RP) = 
	CVX (RP) = 


Commentaires :



Si vous souhaitez justifier une (ou plusieurs réponses), vous disposez de l’espace ci-dessous
